

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань – 03 Гуманітарні науки, спеціальність – 035.041 Філологія
(германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська),
освітня кваліфікація – магістр за спеціальністю 035 Філологія,
розроблену Харківським національним педагогічним університетом імені
Г.С. Сковороди**

Ознайомлення з освітньою програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти дає підстави стверджувати про використання фахового комплексного підходу до надання здобувачам вищої освіти поглиблених теоретичних та практичних знань із сучасної філологічної науки й перекладознавства.

Рецензована освітня програма за спеціальністю 035 Філологія в повній мірі враховує вимоги освітніх нормативно-правових актів та відбиває динамічні процеси в освітній галузі в цілому й у філологічній науці зокрема.

У представленій на рецензування освітній програмі визначено мету, характеристику програми, придатність здобувачів до працевлаштування та подальшого навчання. Напрацьовані програмні компетентності й результати навчання, продумане ресурсне забезпечення реалізації програми й можливості для академічної мобільності.

Послідовність вивчення компонентів ОП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного ринку праці і запитам роботодавців.

До безперечних переваг освітньої програми слід віднести наповнення програми сучасними дисциплінами професійної спрямованості, що сприятиме формуванню здатності виявляти сутність проблем у професійній сфері та

знаходити адекватні шляхи до їх розв'язання, формувати власну позицію, застосовувати аргументацію тощо.

Разом із тим висловимо міркування, що бажано розширити спектр фундаментальних теоретичних дисциплін, позаяк якісна підготовка здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня в галузі знань 035 Філологія передбачає збільшення кількості навчальних дисциплін, вивчення яких уможливило б здобути навички з дослідження фундаментальних проблем.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у Харківському національному педагогічному університеті імені Г. С. Сковороди відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати цю програму до використання у підготовці здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 035.041 Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) 035.041 Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська).

доктор філологічних наук, професор,
доктор габілітований у галузі мовознавства
завідувач кафедри романо-германської філології
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка

Ольга КОСОВИЧ

